Kunemarudeckuii anaan3 mexanun3ma (7 3BeHbeB)

[L1ockuit MHOrO3BEHHBIN MEXAHU3M C OIHOI CTeneHbI0 CBOOOJLI IPHUBOJUTCI B
JBUZKEHNEe KPUBOIIUIIOM, KOTOPBIM BpalllaeTcd IIPOTUB YacCOBO# CTpEJIKU C IIO-
CTOSIHHO# yI710BOi ckopocrbio. Haiitu ckopocTu Beex IMapHUPOB MexaHu3Ma (B
CM/C) U ycKopeHusl Tpex 3aJaHHbIX mapHupos (B M/c?). Pa3mepsl jaHbl B caH-

TUMeTPax.

Kupcanos M.H. Pemiebnuk. Teoperuueckas mexanuka/Ilox pex. A. 1. Kupwiiosa.—
M.: ®UBMATJINT, 2008. — 384 c. (c.158.)

3anaga K-9.1. Andpees Apmém Badumosumn
woa = 3 pau/c, a = 45°,
AB = 30, BC = 30,
DB =20, DF = 40,
NC =15, EH = 30,
FE =35, FG = 10,
OA =30, KG = 25.
aa, ag, ac—"?
3amaua K-9.2. Bamenun Baadumup Bauvecaasosuy
wra = 3 paxn/c, a = 30°,
AB =10, BC = 30,
NB =20, NF =15,
CD =15, EH = 30,
FE =35, FG = 20,
OA =20, KG = 25.
ag, aF, Ag— ?
3anaga K-9.3. Bepesun Huxuma Asexcandposus

wpr = 4 pax/c, a = 30°,
AB =10, BC = 30,

NB =50, NF =15,
CD =50, EH = 30,

FE =15, FG = 20,

OA =20, KG = 25.

aa, ag, ac— 7




3agaua K-9.4.

I'nazosa Apuna Apxadvesha

woa = 4 pan/c, a = 30°,
AB =10, BC = 30,

DB =20, DF = 30,
NC =15, EH = 30,
FE =35, FG = 30,

OA =20, KG = 20.

as, ag, ac—?

3amaga K-9.5.

Tomsun Amumput Cepeeesun

wra = 1 paxn/c, a = 30°,
AB = 30, BC = 30,

NB =60, NF = 30,

CD = 40, EH = 30,

FE =15, FG = 30,

OA =30, KG = 20.

ag, ap, ag— "7

3amaga K-9.6.

I'puwanxosa Taucusa Basepvesha

woa = 2 paga/c, a = 45°,
AB =20, BC = 10,

BF =50, FD = 50,

NC =15, EH = 30,
FE =50, FG = 30,

OA =20, KG = 25.

aa, ag, ac— 7

3amaua K-9.7.

Ihoxosa Aaena HuxoroesHa

wnyp = 3 paxn/c, a = 30°,
AB =20, BC = 10,
BF =80, NF = 20,

CD =40, EH = 30,

FG =25, GE = 10,

OA =20, KG = 25.

as, ag, ac—"?




3agaua K-9.8.

N C

Kuprosa Asexcandpa Muzatisoshna

wye = 1 pax/c, a = 30°,
AB =10, BC = 30,

DB =20, DF = 40,

NC =15, EH = 30,

FE =35, FG = 30,

OA =20, KG = 20.

as, ag, ac—?

3amaga K-9.9.

C

K

B D
§ E

HUsanos Anexcandp Muzatirosuy

woa = 2 pan/c, a = 30°,
AB =10, BC = 30,

DB =60, DF =15,
NC =60, EH = 30,
FE =15, FG = 20,

OA =20, KG = 25.

aa, ag, ac— 7

3agauya K-9.10.

HUszrwmues Jaruua Onezosun

o

woa = 4 pag/c, a = 30°,
AB = 25, BC = 10,
BF = 80, FD = 20,
NC =15, EH = 30,
FE =35, FG = 25,
OA =30, KG = 25.

ap, ap, CLC*?

3agauya K-9.11.

Ucamudunosa Mapus Asuweposha

woa = 4 pan/c, a = 30°,
AB =25, BC = 10,

BF =80, NF = 20,
CD =40, EH = 30,
FG =25 GE = 10,

OA =30, KG = 25.

aa, ag, ac— 7




3amaua K-9.12.

Kanrucmpamosa Examepuna I'eopeuesta

wpr = 1 pax/c, a = 45°,
AB = 30, BC = 30,

NB =50, NF =15,
CD =50, FH = 30,
FE =35, FG = 10,

OA =30, KG = 25.

aa, ag, ac— "7

3amaga K-9.13.

Kopoaesa Anacmacusn Anrexceesta

wne = 3 paxn/c, a = 45°,
AB =20, BC = 10,
BF =80, FD = 20,
NC = 40, EH = 30,
FE =35, FG = 25,
OA =20, KG = 25.

ap, ap, CLC*?

3amaga K-9.14.

Kysneyosa JTuaus Muzatisosna

b=

woa = 1 pax/c, a = 30°,
AB = 20, BC = 10,

BF =50, NF = 50,

CD =15, EH = 30,

FG =25, GE = 10,

OA =20, KG = 25.

as, ag, ac—?

3amauya K-9.15.

Kyponamxun Cmenan Andpeesuy

>

i

wye = 3 pax/c, a = 30°,
AB =20, BC = 10,

BF =50, FD = 50,

NC =25, EH = 30,

FE =55 FG =10,

OA =20, KG = 25.

as, ag, ac—"?




3amaga K-9.16.

Janonosa Examepuna Baaepvesha

N
5

wnp = 2 paxn/c, a = 30°,
AB =25, BC = 10,

BF =80, NF = 20,

CD =40, EH = 30,

FG =10, GE = 45,

OA =30, KG = 25.

aa, ag, ac— "7

3amauga K-9.17.

Muwenuna Tamvana Bopucosha

D
=
77 WOAZQPM/Q Oé:450,
AB =25, BC = 10,
BF =80, FD = 20,
NC =15, EH = 30,
FE =50, FG = 30,
OA =30, KG = 25.
aA, ap, ac— ?
3amaua K-9.18. Ipoxogves Idyapd Andpeesun
D
0] WNC:4PaH/Ca a:3oo’

AB =25, BC = 10,
BF =20, FD = 80,
NC =60, EH = 30,
FE =34, FG = 10,
OA =30, KG = 25.
aa, ag, ac— 7

3amauya K-9.19.

Cmaunoe Hyparan

woa = 2 pax/c, a = 30°,
AB =10, BC = 30,

DB =20, DF = 30,
NC =15, EH = 30,
FE =35, FG = 30,

OA =20, KG = 20.

as, ag, ac—"?




3amaga K-9.20.

C

o

Sazana K-9.21.

wne = 1 pan/c, a = 30°,
AB = 30, BC = 30,

DB = 60, DF = 15,
NC = 60, EH = 30,
PO =35, 16 =20,
OA =30, KG = 25.

ap, ag, ac—

2

Axanaes 9.

Sazana K-9.22.

woa = 2 paxn/c, a = 30°,
AB =10, BC = 30,

NB =60, NF = 40,
CD = 40, EH = 30,
FE =35, FG = 30,
OA =20, KG = 20.

Muwonxosa K.

woa = 3 paxn/c, a = 30°,
AB = 30, BC = 30,

DB = 60, DF = 30,

G
wpr = 1 pan/c, a = 30°,
AB =10, BC = 30,
i NB =50, NF = 30,
CD =40, FH = 30,
//% OA =20, KG = 20.
EQ‘ aa, ag, ac— "7
3amaua K-9.23.
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NC =40, EH = 30,
FE =35, FG = 30,
0OA =30, KG = 20.

ap, ag, ac— ?




